                                С П Р А В К А 
 по проверке комплектования первых классов в МОУ АСОШ № 1 на 2011-2012 учебный год.
Проверку проводила методист РУО Мухаметова Г.Д. и завуч по УВР школы 1 ступени АСОШ № 1 Воронина О. В. 
Проверка проводилась  19 сентября 2011 года.

Цель проверки: организация обучения первоклассников в школе, соответствие списочного состава учащихся с наличием детей, соответствие возрастным требованиям САНПИна, оформление документации, личных дел учащихся в соответствии с требованиями к приему учащихся в первый класс.
     В 2011 – 2012 учебном  году набраны 2 класса-комплекта:  
1а класс – 22 человека  (учитель Цыгенгагель Елена Геннадьевна) 
и 1б класс – 18 человек (учитель Малеева Марина Викторовна). 
Дети зачислены в школу на основании приказа о зачислении детей в 1 класс № 3 от 30 августа 2011 года. 

Списки первоклассников с указанием даты рождения и места жительства имеются. Кроме того, у каждого учителя имеется утвержденный режим работы первоклассников (на весь учебный день), расписание уроков, расписание внеурочной деятельности.  Оба класса занимаются по традиционной системе. УМК «Школа России» (русский язык А. М. Зелениной). Все учащиеся обеспечены учебными пособиями из фондов школы.  Тетради на печатной основе, прописи  были закуплены родителями.
    Учебные классные комнаты располагаются  на 1 и 2 этаже  в блоке начального звена, где имеются отдельные туалетные комнаты для мальчиков и девочек на каждом этаже, раздевалка для уч-ся начальных классов. Каждый ученик имеет свое рабочее место в соответствии с ростом, состоянием слуха и зрения. Классы проветриваются, электролампы дневного освещения все находятся в рабочем состоянии. 

     Занятия первоклассников проводятся в 1 смену. Учебный план составлен на основе областного базисного учебного плана. Для облегчения процесса адаптации детей к требованиям школьного обучения учебная нагрузка увеличивается постепенно. Согласно СанПиНа № 189 от 29 декабря 2010 года и письма Министерства образовании Российской Федерации от 25 сентября 2000 г  «Об организации обучения в 1 классе» в 1 классе  в 1 полугодии используется «ступенчатый»  режим обучения: 

- сентябрь – октябрь – 3 урока по 35 минут каждый, остальное время заполняется целевыми прогулками, экскурсиями, физкультурными занятиями, развивающими играми;

- в ноябре – декабре – по 4 урока по 35 минут каждый;

- в январе – мае – по 4 урока по 45 минут каждый. 
Согласно утвержденному режиму дня первоклассников, после основных уроков проходит прогулка на свежем воздухе (в течение 1 часа) и горячий обед в школьной столовой. С 13.00 у учащихся 1-х классов начинаются часы по внеурочной деятельности, согласно утвержденному расписанию.

Выводы:
-одобрить работу администрации школы по комплектованию первых классов.
-организация обучения в 1 классах находится на достаточном уровне.

-завучем Ворониной О.В. организован достаточный контроль за работой учителей первых классов

-документация находится в отличном состоянии.

РЕКОМЕНДАЦИИ: данную справку довести до сведения педагогических работников района.

      Методист РУО Мухаметова Г.Д.      

      21сентября 2011 года.
